

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0790060547001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTORES BANANEROS Y EXPORTADORES PROBANAEXPOR

C LTDA

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

ESPECIAL

REPRESENTANTE LEGAL:

ESPINOSA VALVERDE JORGE FABRICIO

CONTADOR:

NARVAEZ GUAICHA LUSMILA ELIZABETH

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

10/05/1982

FEC. CONSTITUCION:

10/05/1982

FEC. INSCRIPCION:

30/06/1982

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

30/03/2012

#### **ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:**

COMERCIALIZACION DE BANANO.

#### DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Barrio: LA PROVIDENCIA Calle: SUCRE Número: 112 Intersección: 23 DE ABRIL Y 10 DE AGOSTO Oficina: P.B. Referencia ubicación: A CUATROCIENTOS METROS DEL PARQUE DE LA MADRE Telefono Trabajo: 072935295 Fax: 072935755 Apartado Postal: 000158 Telefono Trabajo: 072936761 Telefono Trabajo: 072922980 Email: probager@ecua.net.ec

#### DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
- \* IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 005

ABIERTOS:

5

JURISDICCION:

| REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuario: ICOT160608

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, /Fecha y hora: 30/03/2012 16:54:11

Página 1 de 3



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

0790060547001

RAZON SOCIAL:

PRODUCTORES BANANEROS Y EXPORTADORES PROBANAEXPOR

**CLTDA** 

#### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ABIERTO MATRIZ ESTADO

FEC. INICIO ACT. 10/05/1982

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

COMERCIALIZACION DE BANANO. IMPORTACION Y MERCADEO DE INSUMOS Y MAQUINARIAS AGRICOLAS. PRESTACION DE SERVICIOS DE AEROFUMIGACION.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: LA PROVIDENCIA Barrio: LA PROVIDENCIA Calle: SUCRE Número: 112 Intersección: 23 DE ABRIL Y 10 DE AGOSTO Referencia: A CUATROCIENTOS METROS DEL PARQUE DE LA MADRE Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072935295 Fax: 072935755 Apartado Postal: 000158 Telefono Trabajo: 072936761 Telefono Trabajo: 072922980 Email: probager@ecua.net.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 17/02/2010

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

#### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE GASES PETROLEO Y SUBSTANCIAS QUIMICAS EN INSTALACIONES APROPIADAS PARA SU ALMACENAMIENTO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: PASAJE Número: S/N Referencia: INTERIOR DEL CAMPO DE AVIACION Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072935295 Telefono Trabajo: 072936761

No. ESTABLECIMIENTO:

ESTADO

ABIERTO BODEGA

FEC. INICIO ACT. 17/02/2010

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

### **ACTIVIDADES ECONÓMICAS:**

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE GASES PETROLEO Y SUBSTANCIAS QUIMICAS EN INSTALACIONES APROPIADAS PARA SU ALMACENAMIENTO.

#### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Cantón: NARANJAL Parroquia: NARANJAL Número; S/N Referencia: SITIO VILLANUEVA Oficina: P.B. Telefono

Trabajo: 072936761 Telefono Trabajo: 072935295

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RÉNTAS INTERNAS

TCOT160608 Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fécha y hora: 30/03/2012 16:54:11



## REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

0790060547001

**ESTADO** 

...le hace bien al país!

RAZON SOCIAL:

PRODUCTORES BANANEROS Y EXPORTADORES PROBANAEXPOR

**CLTDA** 

No. ESTABLECIMIENTO:

004

ABIERTO ADMINISTRACION

FEC. INICIO ACT. 16/04/2010

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE GASES PETROLEO Y SUBSTANCIAS QUIMICAS EN INSTALACIONES

APROPIADAS PARA SU ALMACENAMIENTO.

**DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:** 

Provincia: EL ORO Cantón: SANTA ROSA Parroquia: JELI Número: S/N Referencia: PISTA DE AVIACION SANTA ROSA Oficina: P.B. Camino: VIA JELI Y QUINCEAVA Email: probager@ecua.riet.ec

No. ESTABLECIMIENTO:

005

ESTADO

ABIERTO LOCAL COMERCIAL

FEC. INICIO ACT. 30/03/2012

NOMBRE COMERCIAL:

PROBANAEXPOR C LTDA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

ACTIVIDADES DE ALMACENAMIENTO Y DEPOSITO DE GASES PETROLEO Y SUBSTANCIAS QUÍMICAS EN INSTALACIONES APROPIADAS PARA SU ALMACENAMIENTO.

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: GUAYAS Cantón: GUAYAQUIL Parroquia: TENGUEL Calle: OLMEDO Número: S/N Intersección: CALLE 9 Referencia: A TRESCIENTOS METROS DE LA BRIGADA BOLÍVAR Oficina: P.B. Telefono Trabajo: 072935295 Telefono Trabajo: 072922980 Fax: 072938755 Celular: 093856999 Email: probager@ecua.net.ec

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

ICOT160608

Usuario:

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNIO, Fecha y hora: 30/03/2012 16:54:11

Página 3 de 3

